



Cabinetul Secretarului de Stat

Nr. MDRAP- 55325/22.07.2013

**Către Consiliul Județean  
Domnului Președinte al Consiliului Județean**

Referitor la: studiu de documentare având ca subiect analiza așezărilor informale din România

**Stimate domnule Președinte,**

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) a inițiat, în baza contractului nr. 528/21.03.2013 încheiat cu Institutul Național de Cercetare Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă URBAN-INCERC, un amplu studiu de documentare având ca subiect analiza așezărilor informale din România.

Obiectivele studiului de documentare sunt:

- a) identificarea caracteristicilor și tipurilor de așezări informale, precum și repartiția geografică a acestora în vederea realizării unui atlas al așezărilor informale din România;
- b) evaluarea situației așezărilor informale din România în vederea formulării unor reglementări și instrumente de intervenție.

Provocarea așezărilor informale este larg recunoscută în programe naționale și internaționale care privesc dezvoltarea durabilă. Menționăm că anul acesta va fi prezentat Consiliului Drepturilor Omului de către Raportorul Special pentru dreptul la o locuință adecvată și nediscriminare, Raquel Rolnik, un raport privind dreptul la o locuință adecvată ca un element al dreptului la un nivel de trai adecvat, cu accent pe situația locuințelor informale. De asemenea, raportul mai sus-menționat va fi sursă de informații în cadrul celei de-a 68-a sesiuni a Adunării Generale ONU.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își propune, prin demersul său, colectarea de informații la nivel național privind așezările informale din România în vederea formulării unei poziții naționale și inițierii unor politici publice

referitoare la aceste forme de locuire, dar și fundamentarea unor propuneri de finanțare destinate acestor tipuri de așezări pentru următoarea perioadă de programare 2014-2020.

În acest sens vă solicităm sprijinul adresându-vă rugămintea de a acorda suportul dumneavoastră demersului URBAN-INCERC de a colecta informații privind așezările informale.

Subliniem faptul că toate informațiile oferite de dumneavoastră sunt confidențiale și destinate exclusiv prelucrării statistice.

Vă mulțumim anticipat pentru sprijin și, în măsura în care sunteți interesați, vă vom transmite rezultatele finale ale studiului imediat ce acesta va fi finalizat.

Cu stimă.

**SECRETAR DE STAT**

**Iulian MATACHE**

